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Topicos abordados

« Capitulo 4

e Curto-circuito Monofasico
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Curto-circuito Monofasico

Condicdoes de contorno
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Curto-circuito Monofasico

Condicdes de contorno
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Curto-circuito Monofasico

Condicdes de contorno
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Curto-circuito Monofasico

Condicdes de contorno
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Curto-circuito Monofdsico na barra D

50 MVA 40 MVA
13,8/138,0 kV 132,0/33,0 kV
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a) Calcule a corrente de curto circuito devido um curto
monofasico na barra D.

b) Calcule a tensao na barra C.



Exemplo - Calculo de curto-circuito Monofasico

Considere V, = 13,8 kV
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